

Nacionalna konferencija o volontiranju mladih u sustavu odgojno-obrazovnih ustanova „Pokreni sebe, promijeni svijet“

održana je u ponedjeljak 22. rujna u Zagrebu

Volontiranje mladih kao zalog za osobni i društveni razvoj

Konferenciju je organizirala Hrvatska mreža volonterskih centara i Volonterski centar Zagreb s ciljem okupljanja ključnih dionika u promociji i organiziranju volontiranja.

Na konferenciji je naglašen potencijal volontiranja mladih u odgojno-obrazovnim ustanovama što su konkretno svojim iskustvenim primjerom potkrijepili učenici i koordinatori volontiranja iz cijele Hrvatske. Uz njih, u panel diskusiji sudjelovali su predstavnici svih sektora bitnih za razvoj volonterstva u odgojno-obrazovnom procesu počevši od predstavnika Ministarstva socijalne politike i mladih, Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, Grada Zagreba, Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva, akademske zajednice i Hrvatske mreže volonterskih centara. Volonterstvo je predstavljeno kao najrašireniji oblik praktične primjene građanskog odgoja.

U nastavku konferencije predstavljeni su rezultati projekta „*Pokreni sebe, promijeni svijet*“ kroz prezentaciju prvog sveobuhvatnog priručnika o volontiranju za srednjoškolce te premijernim prikazivanjem kratkog promotivnog filma snimljenog za vrijeme održavanja manifestacije „*Hrvatska volontira*“.



Učenci volonteri su imali priliku posjetiti Zelenu akciju i GONG, gdje su održani razgovori na temu volontiranja u organizacijama civilnog društva.



Naše učenice Renee Mixich i Ivana Blažeka iz 4.c razreda, predstavile su plakat i tek osnovani volonterski klub naše škole koja je također sudjelovala u ovom projektu. Što su o ovoj temi učenici Srednje škole Bedekovčina i Škole za medicinske sestre Vrapče rekli novinarima možete pročitati ovdje.

<http://www.vecernji.hr/zg-vijesti/skupljali-su-hranu-za-siromasne-ali-i-novac-za-poplavljene-962737>

Za koordinate volentiranja organizirane su radionice kroz koje su mogli razmijeniti svoje iskustvo volentiranja i raspravljati o raznim mogućnostima za potencijalne volenterske aktivnosti.





Koordinatorica volontiranja:

Mirjana Kozina, mag.med.techn., mentor